
STRANA 9 -  

ZDRAVÍZDRAVÍ

Klinika  žilní  chirurgie  v novém kabátě
Pracoviště MUDr. Martina Henzla, zabývající 
se žilní chirurgií, se letos v létě přestěhovalo 
do nových prostor. Klinika se nachází v těsné 
blízkosti  nemocničního parkoviště a je dobře 
viditelná z Rozkošské ulice. Měli jsme možnost 
nové prostory ART&VEN žilní chirurgie nav-
štívit a zeptat se MUDr. Martina Henzla, zda je 
něco nového v chodu kliniky.                             

Je náplň Vaší kliniky stejná? 
Ano, stále se zabýváme ambulantními operacemi 
křečových žil. Veškeré zákroky na křečových žilách 

provádíme ambulantně, to znamená, že po zákroku 
pacient může odejít domů. Ihned po operaci  je 
možné zatěžovat  operovanou končetinu  chůzí. 
Snažíme se, aby rekonvalescence po zákroku byla 
co nejkratší. Většinou je možné týden po zákroku 
začít chodit do zaměstnání. Někteří pacienti jdou do 
zaměstnání okamžitě. Toto převážně umožňuje šetr-
ná operační technika, operace speciálním háčkem a 
vedení zákroků v lokální anestezie. Není tedy nutná 
žádná narkóza a ani míšní anestezie.  Důležitý pro 
nás i pacienty je co nejlepší kosmetický výsledek.    

- Laserové operace křečových žil - EVLT
- Radiofrekvenční ablace - systém VNUS Closure
• Záchovné, radikální operace křečových žil
• Kosmetické odstranění křečových žil speciálním háčkem
• NOVĚ !!!!!   Léčba chronických bércových vředů a nehojících se ran 
 (Ambulantní péče o bércové vředy. Léčba  larvami, léčba  sacím podtlak. syst.-  V.A.C)
• Poradna pro tepenné a žilní choroby (operační léčba)

Laser Candela GentleYAG®
(laser nové generace  s unikátním systémem dynamického chlazení)
• laserové epilace (trvalé odstranění nežádoucího ochlupení)
• laserové odstranění  rozšířených žilek (metliček)
• laserové, neinvazivní  omlazení pokožky, redukce vrásek, vypnutí pokožky
Operační léčba je prováděna v lokálním umrtvení, není nutná celková či spinální anestezie.
Výborné kosmetické výsledky a minimální bolestivost během zákroku a po operaci.
Rychlá rekonvalescence. Krátká doba pracovní neschopnosti. 
Jde o ambulantní zákrok, pacient odchází po operaci domů. 
Operační zákrok na základě podrobného vyšetření, včetně vyšetření ultrazvukem. 

Ordinace: U Rybníčku 4036, Havlíčkův Brod
Ordinační hodiny: ST 10:30-17:00 nutné objednání na tel. 606 285 110 (mezi 
13-15 hod.) 723 424 120, (mezi 20-21 hod.) PÁ a SO 7.00–19.00 operační den
www.artven.cz,       email: henzl@artven.cz

MUDr. Martin Henzl   
ART&VEN 
žilní chirurgie
soukromé zdravotnické zařízení 
nabízející nadstandardní, 
moderní  léčbu křečových žil
široké spektrum neinvazivních 
laserových zákroků
 

Možnost zakoupení dárkových poukazů !!!

Čím se Vaše klinika zabývá dále?
Další činností jsou kosmetické laserové zákro-
ky. Výkonným lékařským laserem odstraňujeme 
popraskané žilky , zejména na obličeji a na dolních 
končetinách. Je možné odstranit i červená kožní 
znaménka. Laserem  také provádíme epilaci, to 
znamená trvalou redukci nežádoucího ochlupení 
- často odstraňování chloupků v obličeji, v podpaží 
či  v krajině třísel, takzvané „bikini line“. Laserem 
umíme také omladit pokožku v obličeji a na krku 
a preventivně působit proti stárnutí a povadání 
pokožky. 

Budete rozšiřovat svoji činnost?
Určitě ano. Mysleli jsme na toto při výstavbě nové 
kliniky a počítali s prostory pro rozšíření naší čin-
nosti. Po celou dobu naší činnosti fungujeme jako 
poradna pro cévní choroby. V tomto bychom chtěli 
pokračovat a tímto směrem rozšířit i naší diagnos-
tiku. Rád bych také využil svých zkušeností v léčbě 
nehojících se ran a chronických bércových vředů. 
Celou řadu nových metod v léčbě chronických 
ran lze požívat ambulantně, například larvy nebo 
vakuový podtlakový systém. Zvažujeme také další 
rozšíření ambulantních operačních výkonů.

Používáte k lékařským zákrokům nějaké pří-
stroje a jaké?
K ambulantním operacím křečových žil používá-
me endoluminální laser, který slouží k zatavování 
kmenových křečových žil - EVLT metoda. Ke 
stejnému účelu slouží i generátor radiofrekvenční 
energie - RFA VNUS Closure. Kosmetické zákro-
ky provádíme špičkovým laserem, který má v sobě 
zabudované chlazení, aby ochránil pokožku před 
větším spálením.
 
Používáte ke své činnosti také ultrazvuk?
Ano, používám. Každý pacient, který přichází na 
vyšetření cévního  systému, je vyšetřen   přenos-
ným nebo  duplexním ultrazvukem , který pomáhá 
zpřesnit diagnostiku cévních chorob  a tím i zlepšit 
jejich léčbu. 

Děkuji za rozhovor. 
Byli jsme mile překvapeni prostředím této klini-
ky a vstřícností pana MUDr. Martina Henzla a 
paní ing. Martiny Henzlové.                
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